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Ljubljana -NovogoriškaVipaHolding, ki
ima še vedno več kot 11.500 malih del-
ničarjev, bo očitno že v kratkem končala
v likvidaciji, s tem pa se bo delničarjem
in upnikom tudi bistveno omejila mož-
nost nadzora nad poslovanjem družbe.
Za družbe v likvidaciji namreč veljajo
bistveno manj stroga pravila poročanja,
vendar pa to po trditvah direktorja druž-
be Milana Gombača naj ne bi bil razlog
za likvidacijo holdinga.

Skupščina, na kateri bodo delničarji
odločali o likvidaciji, je sklicana za 6.
november, ključno besedo pri tem pa bo
imela 80-odstotna lastnica Vipe Holdin-
ga, družba Vipa pod vodstvom Boruta
Kuharica. »Za likvidacijo smo se odlo-
čili, ker praktično ne poslujemo več. Vi-
pa Holding nima več nobenega zapo-
slenega, prav tako pa ne more priča-
kovati niti nekih večjih dividendnih pri-
livov,« je za Dnevnik povedal Gombač.

Čeprav Gombač med razlogi za lik-
vidacijo navaja slabo likvidnost družbe, je
šel pri julijski prodaji 30-odstotnega de-
leža ajdovskega Mlinotesta izredno na
roke družbi Go! profesionalnega golfista
Iva Stomiloviča. Čepravje na Go! že pred
skoraj tremi meseci preknjižila vse del-
nice Mlinotesta, ki jih ni imela zasta-
vljenih pri bankah, kupnine za te delnice
Vipa Holding do danes še ni prejela. To

priznava tudi Gombač. »Dogovorili smo
se, da nam bodo kupnino plačali po
obrokih,« je bil skrivnosten. Kako bo Go!,
ki premore vsega 50.000 evrov vsega pre-
moženja, sploh poravnal okoli osem mi-
lijonov evrov kupnine za delnice Mli-
notesta, Gombač ni želel pojasniti. »Ima-
mo obljubo družbe Go!, da bo kupnino
poravnala,« nam je povedal in dodal, da
ima Vipa Holding na preknjiženih del-
nicah Mlinotesta vpisano zaznambo pre-
povedi prostega razpolaganja.

Kot smo razkrili v Dnevniku, je Vipa
Holding delež v aj dovski pekarski druž-
bi preknjižila na Go! le dva dni za tem,
ko je Gorenjska banka prek sodišča
zahtevala rubež njenega celotnega
premoženja inpoplačilo posojil. Konec
junija je imela Vipa Holding 26 mi-
lijonov evrov kapitala in za okoli 17
milijonov evrov finančnih obveznosti,
od česar sedem milijonov evrov od-
pade na bančna posojila, preostanek
pa na posojila povezanih družb. V bis-
tveno slabšem finančnem položaju je
družba Vipa. Ta je imela namreč konec
lanskega leta pri bankah najetih za kar
31 milijonov evrov posojil, medtem ko
se je kapital družbe lani zmanjšal za
polovico, na vsega dobre štiri milijone
evrov. Dejansko stanje je sicer še slab-
še, saj Vipa svoj večinski delež Vipe
Holdinga še vedno vrednoti na 26 mi-
lijonov evrov, medtem ko je tržna ka-
pitalizacija holdinga včeraj znašala le
še 1,5 milijona evrov.

Vipa Holding v likvidacijo,
Mlinotest pa je prodala na obroke
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